

Wszyscy oferenci

dot. przetargu nieograniczonego na przebudowę mostu w msc. Wójtów, gm. Jadów w ramach zadania:
Przebudowa mostu w Wójtach

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) do Zamawiającego wpłynęło zapytanie. W związku z powyższym Zamawiający udziela niniejszych wyjaśnień:

Pytania 1:

Zgodnie z zapisami umowy w pkt VIII GWARANCJIE § 23 UST. 1 Wykonawca wniesie zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 8% ceny ofertowej brutto, natomiast pkt 9 formularza ofertowego mówi o wniesieniu zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości 5% ceny ofertowej. Prosimy o ujednoczenie zapisów.

Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza aktualne istotne postanowienia umowy.

Pytania 2:

Prosimy o udostępnienie rysunku przekroju podłużnego mostu.

Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza rysunki.

~~STAROSTA~~
Adam Lubiak